

# पूर्वांचल भारत दर्पण

12 पृष्ठों का रंगीन हिन्दी दैनिक

## विकास तभी होगा जब बंद होगा बंद : अशोक भट्टाचार्य



प्रधाननगर के निकट हिलकार्ट रोड में प्रस्तावित फोर स्टार होटल के शिलान्यास समारोह में बोलते श्री अशोक भट्टाचार्य व अतिथिगण ।

### दिनेश ललवानी

**सिलीगुड़ी :** आज सिलीगुड़ी के विकास में एक नया अध्याय और जोड़ा गया। प्रसिद्ध एसपीएस एवं मनी कंबाइन ग्रुप द्वारा भविष्य में निर्माण होने वाले फॉर स्टार होटल की नींव रखी गयी।

नींव का पत्थर श्री अशोक भट्टाचार्य (नगर विकास मंत्री) के करकमलों से रखा गया। इस अवसर पर स्वागत भाषण देते हुये एसपीएस ग्रुप के श्री विपिन कुमार बोरा ने कहा कि इस शहर में हमलोगों ने देखा की सुविधायुक्त सुंदर होटल बहुत कम है। ऐसे में शहर के बीचोबीच यह होटल

शीघ्र ही खोला जायेगा। इस अवसर पर आज मैं सभी का स्वागत करता हूं। हमारे साथ में प्रसिद्ध मेरीयट ग्रुप भी संलग्न होगा। मेरीयट ग्रुप का साथ में आना सिलीगुड़ी के लिए भी गौरव की बात है। डिप्टी मेयर श्री नांदू पाल ने कहा कि शहर विकास की ओर बढ़ रहा है। इसके लिए हम सब मिलकर प्रयास कर रहे है। सांसद श्री सूरज पाठक ने शुभकामना देते हुये कहा कि बड़े उद्योग व उपक्रम खुलने से ही विकास होगा। श्री पाठक ने बंद को विकास में बाधक बताया। सिलीगुड़ी शांति दीप है। नगर विकास मंत्री श्री अशोक भट्टाचार्य ने

कहा कि यह बंद विकास के रास्ते में बाधक है। कही भी हो बंद गलत है। मेरा कहना है कि इस बंद को अब बंद करें। मंत्री जी ने अपील करते हुये कहा कि सोमवार को सिलीगुड़ी का बंद बिल्कुल रोकना होगा। बड़े उपक्रम विकास तभी करेंगे जब शांति होगी। यह फॉर स्टार होटल नगर की प्रगती में एक और आयाम जोड़ेगा। एसपीएस, मनी कंबाइन ग्रुप बहुत अनुभवी है। रोजगार, पर्यटन की दिशा में यह होटल भी महत्वपूर्ण होगा। मनी ग्रुप के सीईओ श्री संजय झुंझुनवाला ने धन्यवाद ज्ञापन करते हुये कहा कि इस होटल में १००

अत्याधुनिक सुविधाओं से युक्त कमरे होंगे। इसके अलावा सभी आधुनिक सुविधाएं शहर के मध्य इस होटल में रहेगी। हमारे उपक्रम कोलकाता, दुर्गापुर व अन्य शहरों में सफलतापूर्वक चल रहे है। कार्यक्रम में श्री नंदलाल बजारी, श्री बजरंग लाल अग्रवाल, श्री हीरालाल अग्रवाल, श्री रामगोपाल जाजोदिया, श्री योगराज गर्ग, डॉ. आर.के.अग्रवाल, श्री अरूप दा, श्री महेन्द्र सिंहल, पार्श्वद कमल अग्रवाल व अन्य सदस्य उपस्थित थे। कार्यक्रम सफल बनाने में सुदर्शना गांगुली, देवमित मुखर्जी व अन्य सदस्य सक्रिय थे।